
Демоверсия . Математика 5 класс 

 

№1 Решите пример 

(814 ·107-452 ·145+32568):93 

№2 Решите задачу 

Одновременно из двух деревень навстречу друг другу вышли два пешехода. 

Скорость первого пешехода составляет 6 км/ч, а у второго пешехода – на 1 

км/ч  больше. Они встретились через 2 часа. Каково расстояние между 

деревнями? 

№3 Решите задачу 

Начерти квадрат, периметр которого равен периметру прямоугольника со 

сторонами 9 см и 3 см. Найди площадь прямоугольника и квадрата. 

№4  Вычислите 

25 т 204 кг – 9 т 975 кг 

5 ч 48 мин + 35 мин 

3 ц – 100 кг 

3 км 867м +5 км 308м 

№5 На рисунке справа изображена керамическая плитка. Какую  картинку 

нельзя составить из четырех таких плиток?   

 

№6 Решите задачу 

Стоимость двух учебников по математике и одного по русскому языку 

составила 920 руб., а за один учебник по математике и один по русскому 

языку 680 рублей. Сколько стоили по отдельности учебник по математике и 

по русскому языку? 

№7 Решите задачу 

Произведение трех множителей равно 1000. Первый множитель – 

наименьшее двузначное число. Второй множитель больше первого в 2 раза. 

Найди третий множитель. 

№8 Решите задачу. 

 В пяти корзинах лежит  421 гриб. Верно ли, что хотя бы в одной корзине 

лежит нечѐтное число грибов?   Ответ поясните. 
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